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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.133 

 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE DELLO SCHEMA DI CONVENZIONE PER L'USO E LA 
GESTIONE DELL'IMPIANTO SPORTIVO COMUNALE  DI CERVASCA 
F.LLI PELLEGRINO  E APPROVAZIONE DELL'AVVISO DI 
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE. 
 
 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di novembre alle ore dieci e minuti 
cinquantacinque nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità 
prescritte dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa 
Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. GARNERONE Enzo - Sindaco  Sì 

2. MARTINI Nadia - Assessore  Sì 

3. GIORDANO Flavio - Assessore  Sì 

4. RINAUDO Silvano - Assessore Sì 

5. BENESSIA Daniela - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste la RABINO dott.ssa Roberta, Segretario. 
 
Il Sig. GARNERONE Enzo, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento di cui all’oggetto. 

 
 
 
 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
Premesso che è in scadenza l’accordo convenzionale per la gestione del campo sportivo 
comunale di Cervasca f.lli Pellegrino – via Cuneo, 33/C, concesso in uso per cinque anni all’ASD 
Cervasca con sede in Cervasca, Via Valdarello 7;  
 
Dato atto che l’impianto sportivo di cui in oggetto, è privo di rilevanza economica, in quanto 
potenzialmente non remunerativo;  
 
Dato atto che ai sensi del vigente regolamento per l’utilizzo degli impianti sportivi, nella scelta del 
gestore deve essere garantita l’imparzialità tramite l’utilizzo di un avviso pubblico per le procedure 
di selezione del soggetto idoneo;  
 
Dato atto che pertanto è stato predisposto l’unito modello di manifestazione di interessi con relativa 
scheda di valutazione delle proposte migliorative, e schema di convenzione da pubblicare all’ Albo 
e in apposita sezione bandi per 15 giorni, al fine di acquisire soggetti interessati da invitare per la 
valutazione successiva dei progetti migliori;  
 
Tutto ciò premesso;  
 
Visto il parere a proposito della proposta di deliberazione presente, per quanto concerne la 
regolarità tecnica e la regolarità dell’azione amministrativa favorevole, espresso e contenuto nel 
documento agli atti da inserire nel presente ai sensi dell’art. 49 e 147/bis del D.lgs. 267/2000;  
 
Con votazione unanime e favorevole espressa in forma palese.  
 

D E L I B E R A 
 
1) Di approvare il modello di manifestazione di interessi con relativa scheda di valutazione delle 
proposte migliorative e lo schema di convenzione;  
 
2) Di dare mandato al Responsabile del Servizio affinché attivi la procedura di scelta del gestore 
per il Campo Sportivo di Cervasca F.lli Pellegrino con le modalità su espresse.  
 
 

* * * * * 
 
Successivamente con votazione unanime e separata dichiara il presente atto immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art 134 c.4) del D.lgs. 267/2000 al fine di completare la procedura di 
affidamento entro i termini di scadenza. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto. 
 
         IL PRESIDENTE                                                 IL SEGRETARIO 
    Firmato Digitalmente                                         Firmato Digitalmente 
    GARNERONE Enzo                              RABINO dott.ssa Roberta 
  

 
 

  
 
 


